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Határozat 

 

I. 

 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei 

Kormányhivatal (a továbbiakban: környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság) a ÉLTEX 

Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (székhely: 4028 Debrecen, Weszprémi utca 2/A/2. cégjegyzékszám: 09-09-

002333, adószám: 11148177-2-09 , KSH azonosító: 11148177-4690-113-09 KÜJ száma: 100 393 875 ; a 

továbbiakban: engedélyes) részére – kérelmének helyt adva– 

 

engedélyezi, 

 

nem veszélyes hulladékok hasznosítását az alábbiak szerint: 

 

II. 

 

1. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási 

tevékenységgel érintett terület: 

 

Nem veszélyes hulladék hasznosítása az engedélyes 4242 Hajdúhadház, Sámsoni utca 2. (13740/17 

hrsz.) telephely KTJ száma: 102 709 084) alatti telephelyén.  

 

A hulladékgazdálkodási tevékenység besorolása: 

R3 - Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése (ideértve 

a komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet magában 

foglalja az újrahasználatra való előkészítést, az összetevőket vegyi anyagként fel-használó gá-

zosítást és pirolízist, valamint a szerves anyagok feltöltés formájában történő visszanyerését)  

R3a Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése 

 

2. Hasznosítható nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége: 

 

Azonosít

ó kód 

Megnevezés Kezelési 

kód 

Mennyiség 

(t/év) 

15 CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL 

MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ 

ANYAGOK (ABSZORBENSEK), 

TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS 

VÉDŐRUHÁZAT 

  

15 01 csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan 

gyűjtött települési csomagolási hulladékot) 
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15 01 02  Műanyag csomagolási hulladék  R3; R3a 2000 

15 01 06  Egyéb kevert csomagolási hulladék  R3; R3a 2000 

 Mindösszesen:  2000 

Egy év alatt összesen hasznosítható nem veszélyes hulladék mennyisége: 2.000 tonna 

 

A telephelyen egy időben gyűjthető nem veszélyes hulladékok mennyisége: 1.200 tonna. 

 

3. Személyi, tárgyi és biztosítási feltételek: 

 

a.) Személyi feltételek: 

Engedélyes a tevékenység végzése során a telephelyen dolgozó fizikai munkavállalók közül 2 főt 

alkalmaz a darálógép üzemeltetését, gépek eszközök kezelése és az anyagmozgatás, takarítás 

céljából. A telephely rendelkezik a megfelelő adminisztrációs háttérrel a telephely egyéb 

hulladékgazdálkodási tevékenységéből eredően. A telephely vezetővel és helyettessel is 

rendelkezik. A környezetvédelmi feladatok koordinálását a HSE szakértő végzi, emellett 

engedélyes környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat a tevékenység irányítására. 

 

b.) Tárgyi feltételek: 

 

 1 db MsT-c1-200-L típusú 1,5 tonnás lapmérleg  

 1 db Jasu típusú daráló gép  

 1 db diesel üzemű targonca;  

 kézi szerszámok,  

 csomagolóedényzet (konténer, big-bag zsák, gitterbox, hordó,egyéb)  

 

A telephelyen rendelkezésre álló tárgyi eszközök engedélyes tulajdonát képezik. A gépek eszkö-

zök szervizelése külső szolgáltatóval és a gyártóval kerül elvégzésre.  

 

c.) A telephely műszaki és környezetvédelmi jellemzői: 

Az engedélyes által használt terület saját tulajdonú. A hulladékgazdálkodási tevékenységgel ösz-

szefüggésben használt területek nagysága a 13740/17 helyrajzi szám alatti ingatlanon mindösz-

szesen 11 410 m2. A terület kerítéssel körbekerített, távműködésű kapukkal és 0-24 h-ban porta-

szolgálattal ellátott.  

 

Tárgyi ingatlanon az engedélyes. 3 db (Amazon, cellasemlegesítő és mosószerfeldolgozó) mint-

egy 3810 m2 raktárcsarnokokkal, 3 db tárolási célú sátorépítménnyel, szabadtéri tárolóterületek-

kel és a tevékenység adminisztratív és szociális igényét kielégítő irodaépülettel rendelkezik.  

A telephely ipari gazdasági terület, Hajdúhadház középső részén, a vasúttól keletre, a 4. számú 

főúttól dél-keleti irányban helyezkedik el. Mivel a telephely az ipari gazdasági övezet szélső ré-

szén található, közvetlen szomszédságában lakóházak, erdő és telephelyek működnek. A 

tárolóhely vízzáró burkolattal került kialakításra.  

 

A hasznosításra beérkező műanyag csomagolási hulladékok tárolása az Amazon csarnokban, il-

letve a tároló szabályzatban rögzített nem veszélyes szabad hulladéktárolóhelyen történik. A 

hasznosítási technológia eredményeként előállított termék/alapanyagok tárolása big-bag zsákok-

ban az Amazon csarnokban történik. Az épület fedett, zárható és egybefüggő szilárd padozattal 

ellátott.  

A telephelyen a közlekedési utak összefüggő teherviselő, vízzáró burkolattal ellátottak. A 

tárolóhelyek és a telephely megfelelő világítással rendelkezik, kamerával figyelhetőek. A telephely 

2 db 200 m3-es felszíni tűzivíztározó medencével és 1 db 100 m
3
-es föld alatti tűzivíz-tározóval, 
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valamint a helyszínre kihelyezett porraloltó készülékekkel rendelkezik, melyek üzemeltetője az 

engedélyes.  

 

A hulladéktároló hely(ek) kialakítása megfelel a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 2. mellékleté-

ben foglaltaknak. A hulladéktároló helyekre üzemeltetési szabályzattal rendelkezik. 

 

A hasznosításra átvett műanyaghulladékok közvetlen vagy MOHU-n keresztül kerülnek a partne-

rektől az adott telephelyre beszállításra. A hasznosítási technológia során előállított termékek 

(másodlagos) alapanyagként kerülnek értékesítésre további belföldi és külföldi mű-

anyagfeldolgozókhoz. A darálék big bag zsákokban kerül tárolásra és szállításra. Egy big bag 

zsák tömege 1000-1200 kg. Egy szállítmány mennyisége 20-22 tonna. A szállítmányok mellé az 

alábbi dokumentumokat kerülnek csatolásra minden esetben:  

- CMR nemzetközi fuvarlevél  

- Pack list/Rakodási lista  

- Cwasp Szállítólevél - Mérlegjegy  

- műanyaghulladék megfelelőségi nyilatkozat: F-112 nyomtatvány  

A telephelyen hitelesített lapmérleg működik, emellett a szomszédos telephelyen hídmérleg 

üzemel, melyet bérmérlegeléssel használnak. A telephelyen szerződéses formában rágcsálóirtást 

végeztetnek. 

 

d.) Pénzügyi és biztosítási feltételek: 

Az esetlegesen bekövetkező havária elhárítása céljából az engedélyes az Allianz Hungária Zrt. -

nél (szerződésszám: 325834140) 70.000.000.-Ft/kár/év összegű környezetszennyezési 

felelősség biztosítással rendelkezik, valamint a Raiffeisen Bank Zrt.-nél 35.500.000,- Forint értékű 

bankgarancia került lekötésre. Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló 

biztosítási szerződést és a pénzügyi garanciákat az engedélyezett tevékenység befejezéséig 

fenntartani. 

 

4. A hulladékkezelési technológia műszaki jellemzői: 

A telephelyen tervezett műanyag hasznosítási tevékenységet hétfőtől-péntekig, 1 műszakos rendben 

(8 órában) 08-16 óráig hétközben, évi mintegy 252 üzemnapon végezzük Az alkalmazottak létszáma 

2 fő. Az öltöző, a zuhanyzó, mosdó és az étkező az irodaépületben és a csarnoképületben biztosított.  

 

Az ivóvizet a hajdúhadházi közszolgáltató biztosítja, a keletkező szennyvíz a közcsatornába kerül. A 

technológiából eredően ipari szennyvíz keletkezésével nem kell számolni. Az elvezetett szennyvizek 

kommunális jellegűek. A csapadékvíz a tűzivíztározóba kerül elvezetésre.  

 

A hulladékok átvétele és mérlegelése:  

A telephelyre (elsősorban Hajdúhadház és vonzáskörzete) hulladék műanyag csomagolóanyagok 

(HAK 15 01 02 és 15 01 06) kerülnek beszállításra. A beszállított hulladékok egy része azonnal 

közvetlenül feldolgozható, de érkeznek be vegyes műanyag csomagolási hulladékok is, melyet 

feldolgozás előtt előzetesen átválogatunk. Ilyen például a vegyes csomagolási hulladékban is 

beérkező PS tálca műanyaghulladék. A beérkezett hulladékok átvételt követően feliratozásra, majd 

tárolásra kerülnek. A mérlegelést hitelesített – saját tulajdonú erre a célra telepített- 1,5 tonnás 

lapmérleggel végezzük. A beérkezett műanyaghulladékok tárolása és feldolgozása az Amazon 

csarnokban történik. A telephely megfelelő szilárd burkolatú (aszfalt) úttal ellátott, nyilvántartással és 

tárolóhellyel rendelkezik.  

A beszállított műanyaghulladékok a MOHU tulajdonát képezik. Társaságunk a MOHU egyik 

legnagyobb alvállalkozójaként szerződéses keretek között szállítja, előkezeli, tárolja a hulladékokat, 

illetve egyes műanyaghulladékok esetében megvásárolja tőlük és mint saját hulladékot „hasznosítja”, 

majd értékesíti alapanyagként. A telephelyen PS tálca és PS tárcsa hulladék feldolgozása történik.  
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Darálás, tárolás:  

A mérlegelést követően anyagtípusonként és színenként a különböző műanyaghulladékok (tálca, 

tárcsa) szétválogatásra, majd egy JASU típusú darálón átdarálásra kerülnek. A darálék big bag 

zsákba kerül, melynek szemcsemérete 10 mm. A szemcseméretet rosta biztosítja. A megtelt big bag 

zsákokat feliratozzuk és továbbszállításig az erre kijelölt helyen elhelyezzük. Az előállított darálék 

alapanyagként kerül műanyagfeldolgozó partnereknek értékesítésre.  

Az így előállított szemcseméret és fajtatisztaság garantálja, hogy a termék további fröccsöntés, illetve 

extrudálás előtti kezelést, előkezelést nem igényel. Ebből a másodlagos nyersanyagból műanyag 

oszlopok, bútorok, raklapok, ládák, villanyóra fedél, reluxa, redőny, különböző elektromos 

berendezések házai, alkatrész tartó tálcák, tárcsák készíthetők.  

 

A hasznosított hulladékok kiszállítása: 

A műanyag darálék nagy méretű Big-Bag zsákokban kerül tárolásara, majd elszállításra. Egy-egy 

zsák tömege kb. 1000-1200 kg. A zsákon feltüntetésre kerül annak súlya (kg), a műanyag típusa, 

színe, a big bag zsák sorszáma és a megtöltés/betöltés dátuma. A műanyaghulladékok darálásáról 

ún. darálási naplót vezetnek, mellyel azok nyomon követhetősége biztosított. A darálási napló az 

alábbi információkat tartalmazza: darálás kezdete-vége, műanyag típusa, színe, big bag sorszáma, 

valamint a műanyaghulladék termelője. 

 

A hulladékkezelés során segédanyag felhasználása nem történik.  

 

5. A telephely bezárásának feltételei: 

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés 

következtében a környezetet ért hatásokat, amely alapján a környezetvédelmi és területi 

hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további 

teendőket.  

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során 

keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított 

szervezetnek át kell adni. A tevékenység befejezése után hulladék a telephelyen nem maradhat. 

 

6. Hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírás: 

A hulladék hasznosításból esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására a megfelelő 

eszközöket biztosítani kell. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező 

környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett 

káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a 

tett intézkedésekről írásban – telefonon és e-mailben – kell értesíteni az illetékes területi 

hulladékgazdálkodási hatóságot. A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt 

összegyűjtéséről és elhelyezéséről az engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.  

 

III. 

 

Hulladékgazdálkodási előírások:  

 

1. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása 

nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakossá-

got zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a 

védett természeti és kulturális értékeket. 

2. A jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatban foglaltakat be kell tartani.  

3. A hulladéktároló helyen egyidejűleg 1200 tonna nem veszélyes, valamint 1000 tonna veszélyes hulla-

dék tárolható. 

4. A hulladéktároló hely üzemeltetése során be kell tartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.  
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5. A hulladéktároló helyet táblával kell jelezni. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a 

tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel 

kell tüntetni. 

6. A gyűjtött hulladék előzetes tárolása összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Ezt követően a hulladék 

kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell. 

7. A tevékenység során átvett hulladékokról nyilvántartást kell vezetni. 

8. Adatszolgáltatási kötelezettségének nem-veszélyes hulladék gyűjtése esetén, évente a tárgyévet 

követő év március 1. napjáig kell eleget tennie. 

9. Az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől 

vagy megszűnésétől számított 15 napon belül be kell jelenteni.  

10. Amennyiben az engedély rendelkező részében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érin-

tően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az 

engedélyes köteles azt 15 napon belül a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni. 

11. Az engedély jogosultja köteles a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, 

befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a területi hulladékgaz-

dálkodási hatóságnak bejelenteni.  

12. Az adott hulladékok csak abban az esetben tekinthetőek hasznosítottnak, ha a hulladékból előállított 

anyag alapanyaggá és/vagy termékké minősítése megtörténik. Ellenkező esetben a keletkező anya-

gokat másodlagos hulladéknak kell tekinteni. A hulladékok hasznosítását a kérelemben megadott 

technológiai leírás szerint kell végezni. Amennyiben az előállított alapanyag/termék minősítésére ál-

lamilag kijelölt szervezet jogosult, valamint az előállított termék minőségére magyar vagy nemzetközi 

szabvány vonatkozik, akkor a minősítést meg kell szerezni, valamint a termék megfelelőségét hitelt 

érdemlően igazolni kell. 

13. A hasznosított hulladéknak teljesítenie kell a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV törvény (a 

továbbiakban: Ht.) 9. és 10. §-ában foglalt előírásokat, különös tekintettel a hulladékstátusz 

megszűnésére vonatkozóan. Amennyiben a hulladékstátusz megszűnésére, vagy az előállított termék 

(alapanyag) minőségére vonatkozó előírásokat nem, vagy csak részben teljesítik, úgy a 

hulladékgazdálkodási engedély visszavonásra kerül (pl.: ha az közvetlenül további kezelés nélkül nem 

alkalmas gyártási/termék előállítási tevékenységre) 

14. Az engedélyes hulladékgazdálkodási intézményi résztevékenység, valamint a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatási résztevékenység körébe tartozó hulladék hasznosítását csak koncessziós 

társasággal kötött alvállalkozói szerződés birtokában végezhet. 

 

Környezetvédelmi előírások:  

 

Levegőtisztaság védelme: 

1. A tevékenység végzése során diffúz jellegű légszennyező anyag kibocsátással járó technológiát az 

elérhető legjobb technika alkalmazásával úgy kell működtetni, hogy abból a lehető legkevesebb lég-

szennyező anyag kerüljön a levegőbe. 

 

Földtani közeg védelme: 

 

2. Az engedélyezett tevékenység végzése során – rendszeres ellenőrzéssel, megfelelő karbantartással 

és a szükséges javítással – folyamatosan biztosítani kell, hogy a hulladéktároló helyhez vezető és a 

telephely területén kialakított közlekedési útvonal és a tárolótér, valamint az engedélyezett tevékeny-

ség helyének burkolata egységes és egybefüggő legyen és maradjon. 

3. A hulladék tárolása olyan területen végezhető, ahol a hulladék tárolására a földtani közeg szempont-

jából a megfelelő műszaki védelem biztosított.  

4. Fedetlen, a csapadékvíztől biztonságosan nem védett tárolótéren, illetve megfelelő műszaki védelmet 

biztosító tárolóeszköz (pl. zárt konténer) igénybevétele nélkül tilos olyan hulladék tárolása, amelyből, 
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vagy amelyről a csapadékvíz szennyezőanyagokat oldhat ki, vagy moshat le a földtani közeg irányá-

ba.  

5. A tevékenység végzése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti vizek védelmé-

ről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 1. számú melléklete szerinti 

szennyező anyagot tartalmazó anyag ne jusson a földtani közegbe, ezért a tevékenység végzése so-

rán fokozott figyelmet kell fordítani a technológiai fegyelem betartására, betartatására valamint a jár-

művek, munkagépek és -eszközök karbantartására. A földtani közeg esetleges szennyeződése ese-

tén a szükséges beavatkozásokat (pl. kárelhárítás) úgy kell elvégezni, hogy lehetőség szerint az ere-

deti állapot visszaálljon, illetve a maradó terhelés mértéke ne okozzon a földtani közeg és a felszín 

alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méré-

séről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (a továbbiakban: Favhér.) 1. és 3. 

mellékletében megállapított (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot. 

6. Az esetlegesen környezetbe jutó szennyezőanyagok lokalizálására, felitatására, semlegesítésére és 

eltávolítására alkalmas kárelhárítási anyagokat, eszközöket folyamatosan készenlétben kell tartani a 

telephelyen. Használatukat, felhasználásukat követően azokat az engedélyesnek haladéktalanul pó-

tolnia, illetve helyettesítenie kell. 

7. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező, a földtani közeget érintő szennyezés 

elhárításáról az engedélyes köteles haladéktalanul intézkedni. A bekövetkezett káreseményről, annak 

kiterjedéséről, mértékéről, továbbá a megtett intézkedésekről haladéktalanul értesíteni kell az illetékes 

vízvédelmi hatóságot. 

 

Zaj- és rezgés elleni védelem: 

8. Az elérhető legjobb technika alkalmazása mellett, munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem 

betartásával biztosítani kell, hogy a tevékenység végzése során a zaj- és rezgéskibocsátás a környe-

zeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes 

rendeletben (a továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet) előírt határértékek ma-

radéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető legkisebb mértékben zavarja. 

9. A 4242 Hajdúhadház, Sámsoni utca 2. (13740/17 hrsz.) telephely vonatkozásában a környezetvédelmi 

hatóság által kiadott HB/17-IKV/00510-5/2023 ügyiratszámú zajkibocsátási határérték megállapító ha-

tározatban foglaltak mindenkori betartása kötelező. A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, 

hogy amennyiben szükséges, az üzemeltetőnek meg kell kérnie a HB/17-IKV/00510-5/2023. ügyirat-

számú zajkibocsátási határérték megállapító határozat módosítását a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rende-

let 3. § (1) bekezdése szerint a 3. számú melléklet szerinti tartalomnak megfelelő bejelentéssel. 

10. A tevékenység megkezdését követően műszeres zajmérések alapján készült szakvéleményben iga-

zolni kell, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás megfelel a HB/17-IKV/00510-5/2023. ügy-

iratszámú zajkibocsátási határérték megállapító határozatban foglaltaknak, különös tekintettel arra, 

hogy a telephely környezetében más üzemi zajforrás is található. A zajméréseket és a vizsgálati 

eredmények értékelését az MSZ 18150-1 szabvány előírásai szerint, vagy azzal egyenértékű ered-

ményt adó módszerrel kell elvégezni. A méréseket a zajkibocsátási határértékek megállapításának, 

valamint a zaj- és rezgéskibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 

(a továbbiakban: 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet) 1. § (3) bekezdésében előírtak figyelembevételé-

vel a rendszeresen előforduló, legnagyobb környezeti zajkibocsátású üzemelési állapotban kell elvé-

gezni. A telephely zajforrásainak hatásterületét a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes sza-

bályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ZajR.) 6. §-a alapján kell meghatá-

rozni, és azt léptékhelyes, méretaránnyal ellátott helyszínrajzon ábrázolni kell. A zajmérések adatait 

dokumentáló mérési jegyzőkönyvet a valós hatásterület meghatározásával a környezetvédelmi ható-

ság részére meg kell küldeni. 

 

Természetvédelem: 

11. A tervezett tevékenységet a természeti értékek védelme mellett kell végezni. 
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12. A tevékenység végzése során védett élőlény egyedének, illetve állományának veszélyeztetése esetén 

a munkálatokat fel kell függeszteni, és haladéktalanul értesíteni kell a Hortobágyi Nemzeti Park Igaz-

gatóságot (hnp@hnp.hu; 52/529-520).  

 

Vízügyi és vízvédelmi előírások: 

 

1. A tevékenységet úgy kell végezni, hogy a legkisebb mértékű környezetterhelést és igénybevételt 

idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a környezetkárosítást. Az üzemeltetés so-

rán is biztosított kell legyen a felszín alatti vizek jó minőségi állapota. Szennyező anyag felszín alatti 

vízbe történő közvetett és közvetlen bevezetése, valamint földtani közegbe történő közvetlen beve-

zetése tilos. A felszín alatti vízre és a földtani közegre meghatározott (B) szennyezettségi határér-

téknél kedvezőtlenebb állapotot nem eredményezhetik. 

2. Az okozott, vagy havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be kell jelenteni a területi 

vízügyi hatóságnak, azonnal gondoskodva a szennyező tevékenység befejezéséről és a kárenyhítés 

megkezdéséről. 

IV. 

 

Jelen engedély 2030. május 1. napjáig érvényes. 

 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyest, mint engedéllyel 

rendelkezőt jelen engedély kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi.  

 

A hulladékkezelési engedély az engedélyben foglalt(ak)tól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem 

jogosít és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít (pl. üzletműködési engedély, 

telepengedély, fémkereskedelmi engedély, stb.). 

 

V. 

 

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.  

 

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kez-

deményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendel-

kezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a Debreceni 

Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de a vitatott 

cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környe-

zetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-48.) 

címén benyújtani.  

 

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előter-

jesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatvá-

nyon is előterjesztheti. 

 

Jogi képviselővel eljáró fellebbező, valamint a digitális államról és a digitális szolgáltatások benyújtásának 

egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvényben (a továbbiakban: Dáptv.) meghatározottak szerinti 

minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a fellebbezést. A 

keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: https://epapir.gov.hu/  

 

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény 

hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a 

halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat 

az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására 

mailto:hnp@hnp.hu
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szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.  

 

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy 

érdemében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.  

 

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági 

eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem 

rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt. 

 

Jelen eljárásban az eljárási díj megfizetésre került. 

 

 

Indokolás 

 

 

Az engedélyes megbízásából Varga Szabolcs hulladékgazdálkodási szakértő, 2025. március 13. napján, 

nem veszélyes hulladék hasznosítása iránti engedélykérelmet nyújtott be az engedélyes az engedélyes 

4242 Hajdúhadház, Sámsoni utca 2. (13740/17 hrsz., KTJ szám: 102 709 084) alatti telephelyére 

vonatkozóan a környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatósághoz.  

 

A benyújtott kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági 

engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. 

rendelet) előírásai alapján került összeállításra.  

 

A benyújtott kérelem alapján a HB/17-HGO/00637-2/2024. ügyiratszámon eljárás indult, 2025 március 13. 

napján a területi hulladékgazdálkodási hatóságnál.  

 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság 2025. március 20. napján hiánypótlási felhívást küldött 

engedélyes részére, melyet engedélyes 2025. március 24. napján teljesített. 

 

A benyújtott kérelem és a hiánypótlási dokumentáció tartalmazza a tevékenység műszaki, valamint 

környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a hulladékok körét, valamint 

mennyiségét. 

 

A beadvány mellékletként tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás fedezetigazolását, a pénz-

ügyi garancia meglétének igazolását , az eljárási díjak befizetését igazoló bizonylatot, kárelhárítási tervet, 

a nyilatkozatot a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről, nyilatkozatokat a köztartozásmentes adó-

zói adatbázisban szereplésről, a tevékenység irányítását végző munkavállaló szakirányú végzettségét 

igazoló okirat másolatát, a telepengedélyt, a lapmérleg megfelelőségi nyilatkozatát, az, egyéni védőesz-

közök juttatásáról szóló nyilatkozatot, a foglalkozás-egészségügyi szerződést, a hulladéktároló hely üze-

meltetési szabályzatot, a hasznosított anyag megfelelőségét igazoló bizonyítványt, a környezetvédelmi 

megbízott alkalmazását és végzettségét igazoló dokumentumokat, a meghatalmazást az engedélyezési 

eljárás lefolytatására.  

 

A pénzügyi biztosíték és a környezetvédelmi felelősségbiztosítás mértéke a pénzügyi biztosíték, a 

céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással összefüggő részletes 

szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet alapján került meghatározásra. 

 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság 2025.04.15. napján előzetes bejelentés alapján, hatósági 

ellenőrzést tartott engedélyes 4242 Hajdúhadház, Sámsoni utca 2. (13740/17 hrsz., KTJ szám: 102 

709 084) alatti telephelyén. 
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A HB/17-HGO/00637-8/2025 ügyiratszámon, a Varga Szabolcs HSE szakértő, mint meghatalmazott 

ügyfélkapujára megküldött hatósági ellenőrzésről szóló értesítés, 2025. április 8-án átvételre került. 

 

A hatósági ellenőrzés célja a HB/17-HGO/00637-1/2025 iktatószámon indult, nem veszélyes hulladék 

hasznosítása tárgyú engedélykérelemben foglaltak ellenőrzése. 

 

Az ellenőrzésen jelen volt Varga Szabolcs meghatalmazott (a továbbiakban: meghallgatott), akivel 

bejárásra került a telephely. A jegyzőkönyvhöz mellékletként csatolásra került a meghatalmazás másolata. 

 

Az ellenőrzés során az alábbiak kerültek megállapításra: 

 

Ellenőrzött a telephelyen külön engedélyben foglalt hulladékgazdálkodási tevékenységeit ki kívánja 

egészíteni nem veszélyes műanyaghulladék hasznosításával. 

 

A végezni kívánt hulladékgazdálkodási tevékenységhez a szükséges tárgyi eszközök már rendelkezésre 

állnak, Ellenőrzött elegendő számú munkavállalót, és környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat. A Jasu 

típusú darálógép nem volt megtalálható a telephelyen, meghallgatott nyilatkozata szerint Kistarcsán van 

karbantartási céllal, a berendezés adagoló garatja, valamint a munkavédelmi emelvény megtalálható volt 

a telephelyen. 

 

Megtekintésre került a hulladéktároló hely, szilárd egybefüggő burkolattal ellátott, bekerített, az ott gyűjteni 

kívánt hulladékok feliratozva kerültek elhelyezésre, gyűjtési engedély alapján. Tekintettel arra, hogy a 

hasznosítani kívánt hulladékok a gyűjtési tevékenység során kerülnek ellenőrzött birtokába, külön 

tárolótér nem került kialakításra, a felülvizsgált tárolóhely-szabályzat a területi hulladékgazdálkodási 

hatóság részére megküldésre került. 

 

A hulladékgazdálkodási előírások jogszabályi alapja: 

A hulladékról szóló CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 15. § (2) bekezdése szerint hasznosítási mű-

velet – ha törvény vagy kormányrendelet eltérően nem rendelkezik, valamint ha törvény vagy kormány-

rendelet az engedély kiadását más hatóság hatáskörébe nem utalja – a hulladékgazdálkodási hatóság 

által kiadott hulladékgazdálkodási engedéllyel végezhető. 

A Ht. 62. § (3) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási engedély, valamint a nyilvántartásba vétel iránti 

kérelmet a hulladékgazdálkodási hatóságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek 

nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott 

tartalommal. 

A Ht. 80. § (1) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási 

engedélynek legalább a következő adatokat kell tartalmaznia:
 
 

a) az engedélyes azonosító adatait (név, cím, KÜJ- és KTJ-azonosítók, statisztikai számjel), 

b) a hulladék fajtáját, típusát és mennyiségét, 

c) az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését, 

d) a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett területet, 

e) a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonatkozó követelményeket, valamint 

f) az engedély időbeli hatályát. 

 

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése szerint, a kezelési műveletek végzésére 

vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély a Ht.-ben meghatározottak mellett az alábbiakat tartalmazza: 

 
a) az érintett hulladékgazdálkodási létesítmények körét, valamint az üzemeltetés feltételeit;  

https://net.jogtar.hu/jogszabaly?docid=a1200185.tv#lbj605id5a60
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b) a hulladékkezelő létesítményben az adott kezelési művelettel érintett éves hulladékmennyiséget 
típusonként és összesen (tonnában kifejezve, a technológia és a kapacitás függvényében), valamint a 
telephelyen egyidejűleg gyűjthető, tárolható maximális hulladékmennyiséget típusonként és összesen 
(tonnában kifejezve);  
 
c) az engedélyezett kezelési technológia műszaki és környezetvédelmi jellemzőit;  
 
d) a felhasználásra kerülő segédanyagokat, a kezelés során képződött anyag, hulladék megnevezését, 
kezelésének módját;  
 
e) a kezelési művelettel érintett hulladékgazdálkodási létesítményre, telephelyre vonatkozó műszaki és 
környezetvédelmi követelményeket, a monitoringra, próbaüzemre vonatkozó előírásokat;  
 
f) a telephelyen folytatott kezelési tevékenység felhagyásának, a hulladékkezelő létesítmény 
utógondozásának részletes feltételeit, a monitoringot és az ellenőrzési műveleteket is ideértve;  
 
g) a kezelési művelet ellátásához szükséges pénzügyi eszközöket, személyi feltételeket, valamint  
 
h) a hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírásokat;  
 
i) a miniszteri rendelet 1. melléklete szerinti D1-D12 ártalmatlanítási műveletek valamelyikét megelőző D8, 
D9, D13 vagy D14 előkészítő művelet, vagy a miniszteri rendelet 2. melléklete szerinti R1-R11 
hasznosítási műveletek valamelyikét megelőző R12 előkészítő művelet esetén az adott előkészítő 
művelethez tartozó e rendelet szerinti 2. mellékletben meghatározott megfelelő ’E’ azonosító kódot. 
 

A rendelkező rész II. fejezet 1. pontjának indokolása: 

Engedélyes kérelmében előadja, hogy nem veszélyes hulladék telephelyen történő hasznosítását kívánja 

végezni. 

A Ht. 80. § (1) bekezdés c) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálko-

dási engedélynek tartalmaznia kell az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését. 

A rendelkező rész II. fejezet 2. pontjának indokolása: 

A benyújtott kérelemben megadták a hasznosítási tevékenységben bevonni kívánt hulladékok azonosító 

kódját, megnevezését, és évente gyűjteni tervezett mennyiségét. Rögzítésre került a hulladéktároló he-

lyen egyidejűleg maximálisan gyűjthető nem veszélyes hulladékok mennyisége. 

A Ht. 80. § (1) bekezdés b) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálko-

dási engedélynek tartalmaznia kell a hulladék fajtáját, típusát és mennyiségét, figyelemmel a 439/2012. 

(XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdés b) pontjára is. 

A hasznosítható hulladékok azonosító kódja, megnevezése a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) 

VM rendelet (a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) alapján került meghatározásra.  

A rendelkező rész II. fejezet 3. pontjának indokolása: 

A Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálko-

dási engedélynek tartalmaznia kell a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonat-

kozó követelményeket, mely érdekében a területi hulladékgazdálkodási hatóság a kérelem kötelező tar-

talmi elemei figyelembevételével a telephely és a végezni kíván tevékenység vonatkozásában rendelke-

zés szintjén rögzítette a tárgyi, és a személyi feltételeket, a telephely műszaki és környezetvédelmi jel-

lemzőit, valamint az esetlegesen fellépő rendkívüli események fedezetéül szolgáló pénzügyi biztosítékok 
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és környezetvédelmi biztosítás meglétével és összegszerűségének megfeleltetésével kapcsolatos adato-

kat, ezzel egyidejűleg előírta azok folyamatos fenntartását az engedély érvényességi ideje alatt. 

 

A Ht 70. § (1) bekezdése szerint az e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántar-

tásba vételhez kötött tevékenységet végző gazdálkodó szervezet – a hulladékgazdálkodási közszolgálta-

tási résztevékenységet ellátó koncessziós társaság és koncesszori alvállalkozó kivételével – a tárolásra 

kerülő, vagy ennek hiányában az átvett, de átadásra nem került hulladék mennyiségével arányos pénz-

ügyi biztosítékot képez. A pénzügyi biztosíték mértékét úgy kell megállapítani, hogy a hulladék kezelésé-

hez szükséges esetleges jövőbeni költségeket mindenkor fedezni tudja. 

 

A pénzügyi biztosíték, a céltartalék, valamint a környezetvédelmi biztosítás hulladékgazdálkodással 

összefüggő részletes szabályairól szóló 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 681/2023. 

(XII. 29.) Korm. rendelet) 3.§ (1) bekezdése alapján, a Ht. 70. § (1) bekezdése szerinti gazdálkodó 

szervezet a pénzügyi biztosíték mértékét a 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet szerinti képlet 

alapján állapítja meg, és ezen összegnek megfelelő pénzügyi biztosítékot képez. 

A 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. sz. melléklet alapján kiszámított 35.500.000,- forint pénzügyi lekö-

tést igazolt az engedélyes, mely során figyelembe vett minden, a telephelyen végzett hulladékgazdálko-

dási tevékenységet.  

A Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerint a tevékenységével okozható, előre nem látható környezeti károk 

felszámolását lehetővé tevő finanszírozás biztosítása érdekében környezetvédelmi biztosítást köt az e 

törvény végrehajtására kiadott kormányrendeletben meghatározott olyan gazdálkodó szervezet, amely e 

törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet 

végez – ide nem értve a hulladéklerakó üzemeltetőjét. 

 

A 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdése szerint a Ht. 71. § (1) bekezdés b) pontja szerinti 

gazdálkodó szervezet a környezetvédelmi biztosítás összegét a 681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. 

mellékletében szereplő képlet alapján állapítja meg.   

 

A benyújtott engedélykérelem mellékleteként csatolt környezetvédelmi biztosítási kötvény alapján az 

engedélyes által kötött biztosítási összeg 70.000.000.- Ft/kár/év. A biztosítás összege valamennyi, 

engedélyes által végzett hulladékgazdálkodási tevékenységre és telephelyre kiterjed. 

A rendelkező rész II. fejezet 5. pontjának indokolása: 

A Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálko-

dási engedélynek tartalmaznia kell a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonat-

kozó követelményeket, mely érdekében a területi hulladékgazdálkodási hatóság a telephely bezárására 

vonatkozó biztonsági és elővigyázatossági előírást tett. 

 

A rendelkező rész II. fejezet 6. pontjának indokolása: 

Engedélyes kérelmében ismertette a környezetbiztonságra, az esetlegesen bekövetkező káresemény 

(havária) elhárítására vonatkozó tervet.  

 

A Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontja alapján a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálko-

dási engedélynek tartalmaznia kell a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonat-

kozó követelményeket, mely érdekében a területi hulladékgazdálkodási hatóság a az esetleges rendkívüli 

eseményre (haváriára) vonatkozó biztonsági és elővigyázatossági előírást tett. 

 

../../../../../../C:%5CUsers%5Cmarcsisinze%5CAppData%5CLocal%5CTemp%5CXPgrpwise%5C659C0DF4HAJDUHAJDU_PO3100169736A113661%5Cjogszabaly%5C2012-185-00-00
https://njt.hu/jogszabaly/2012-185-00-00
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A havária tervben foglaltak teljes körű betartása és a rendelkező részben tett előírás megvalósulása ese-

tén a rendkívüli események kezelése és megelőzése biztosított. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 1. pontjának indokolása: 

A Ht. 6. §-a szerint a hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a 

környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne 

okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a 

tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket. 

 

Fenti előírás valamennyi hulladékgazdálkodási tevékenységre érvényes, így az engedélyes 

tevékenységére is, ezért feltételként előírásra került. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 2. pontjának indokolása: 

Engedélyes a jelen engedélykérelemmel egyidejűleg benyújtotta a telephelyen a gyűjtési tevékenységhez 

kapcsolódóan üzemeltetni kívánt hulladéktároló üzemeltetési szabályzatát.  

Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályiról szóló 

246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) 21. § (4) bekez-

dése szerint a hulladéktároló hely üzemeltetője a hulladéktároló hely részletes működési és ellenőrzési 

szabályait üzemeltetési szabályzatban rögzíti. Az üzemeltető az üzemeltetési szabályzat 1 példányát a 

hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás iránti kérelemhez csatolja. A hulladéktároló hely csak az 

üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a hulladékgazdálkodási hatóság általi jóváhagyását követő-

en üzemeltethető. 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 3. pontjának indokolása: 

A benyújtott kérelemben engedélyes meghatározta a hulladéktároló hely kapacitását, melyet 1200 tonna 

nem veszélyes hulladék, és 1000 tonna veszélyes hulladékmennyiségben állapított meg, ami a telephely 

adottságai mellett biztonságosan kivitelezhető. 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 4. pontjának indokolása: 

 

A hulladéktároló hely kialakítására, valamint a hulladékok tárolására vonatkozó előírások a 246/2014. (IX. 

29.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint került előírásra.  

 

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (3) bekezdése szerint a hulladéktároló helyen csak annyi hulla-

dék tárolható, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos tárolása érdekében lehetséges, figyelemmel 

a hulladéktároló hely tárolókapacitására. Ezt a hulladékmennyiséget, valamint a tárolás lehetséges leg-

hosszabb időtartamát a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyben határozza 

meg. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 5. pontjának indokolása: 

 

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (6) bekezdése alapján a hulladéktároló helyen tárolt hulladék 

fajtáját és típusát a konténeren vagy – nem konténerben történő tárolás esetén – a tárolás helyén, megkü-
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lönböztető, jól látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell 

tüntetni. 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 6. pontjának indokolása:  

Engedélyes a benyújtott kérelmében maximum 1 évig tervezi, mely összhangban áll a Ht. 15. § (5) be-

kezdésével, amely szerint a hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a gyűjtést követően a haszno-

sítás megkezdéséig az előkezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig tárolható. 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 7. pontjának indokolása: 

A kérelemben foglaltak alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy engedélyes-

nek nyilvántartás-vezetési kötelezettsége keletkezik, melyet az alábbi jogszabályok figyelembevételével írt 

elő: 

 

A Ht. 65. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, 

gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a közszolgáltató (a továbbiakban együtt: 

nyilvántartásra kötelezett) a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben meghatározott módon és tartalommal, 

a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet. 

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, gyűjtője, szállítója, 

közvetítője, kereskedője és kezelője – az (5) és (6) bekezdésben meghatározott kivétellel – a tevékeny-

sége során telephelyenként és hulladéktípusonként képződő, mástól átvett, másnak átadott általa kezelt 

vagy a Ht. 14. § (1) bekezdés c) pontja szerint szállított hulladékról az adott telephelyen nyilvántartást 

vezet. 

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 7. § (1)-(2) bekezdései szerint a kereskedő és a hulladékkezelő a 

nyilvántartást  

a) nem veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 5. pontja,  

b) veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 6. pontja szerinti adattartalommal vezeti.  

A kereskedő és a hulladékkezelő a hulladékról naprakészen vezet nyilvántartást. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 8. pontjának indokolása: 

A kérelemben foglaltak alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy engedélyes-

nek adatszolgáltatási kötelezettsége keletkezik, melyet az alábbi jogszabályok figyelembevételével írt elő: 

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés b) pontja szerint az adatszolgáltatási kötelezett-

ség hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén a hulladékgazdálkodási engedély vég-

legessé válásával keletkezik. 

A Ht. 65. § (5) bekezdése szerint a nyilvántartás vezetésére kötelezett a nyilvántartás alapján a hulladék-

kal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet szerint a 

hulladékgazdálkodási hatóságnak adatot szolgáltat, továbbá nyilvántartását a hatóság felhívása esetén a 

hatóság rendelkezésére bocsátja. 

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 12. § (4) bekezdés a) pontja szerint a gyűjtő, a kereskedő és a hul-

ladékkezelő a (2) és (3) bekezdés szerint évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig szolgáltat ada-

tot. 

https://njt.hu/jogszabaly/2012-185-00-00
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A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 9. pontjának indokolása: 

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10.§ (2) bekezdése szerint az adatszolgáltatásra kötelezett az adat-

szolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy meg-

szűnésétől számított 15 napon belül a telephelye szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak a (3) 

bekezdésben meghatározottak szerint bejelenti. 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 10. pontjának indokolása: 

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély 

vagy a minősítési engedély (a továbbiakban együtt: engedély) jogosultjának – a hulladékgazdálkodási 

tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik 

be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a hulladék-

gazdálkodási hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az engedély 

jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a hulladékgazdálkodási hatóság az enge-

délyt módosítja. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 11. pontjának indokolása: 

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (2) bekezdése szerint az engedély jogosultja a hulladékgazdál-

kodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőző-

en legalább 30 nappal – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti. 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 12. pontjának indokolása: 

A Ht. 9. § (1) bekezdése szerint az újrafeldolgozáson vagy egyéb hasznosítási műveleten átesett hulladék 

nem minősül hulladéknak, ha megfelel a következő feltételeknek: 

a) az anyagot vagy tárgyat meghatározott rendeltetési célra használják fel, 

b) rendelkezik piaccal vagy van rá kereslet, 

c) megfelel a rendeltetésére vonatkozó műszaki követelményeknek és a rá vonatkozó jogszabályi előírá-

soknak, szabványoknak, és 

d) használata összességében nem eredményez a környezetre vagy az emberi egészségre káros hatást. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 13. pontjának indokolása: 

Az engedélykérelemben tételesen bemutatásra került a hulladékstátusz emgszűnésére vonatkozó előírá-

sok teljesülése, mellékletként csatolsára került a hasznosított anyag megfelelőségéről szóló bizonyítvány. 

A Ht. 9. § (2) bekezdése szerint azt az anyagot vagy tárgyat, amely az (1) bekezdésben meghatározott 

feltételek teljesülése esetén megszűnik hulladéknak lenni, hasznosítottnak kell tekinteni, és 

a) a csomagolásról és a csomagolási hulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről 

szóló kormányrendeletben, 
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b) a hulladékká vált gépjárművekről szóló kormányrendeletben, 

c) az elem- és akkumulátorhulladékkal kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről szóló kor-

mányrendeletben, 

d) az elektromos és elektronikus berendezésekkel kapcsolatos hulladékgazdálkodási tevékenységekről 

szóló kormányrendeletben, és 

e) a tárgykörbe tartozó további uniós jogi aktusok átültetését szolgáló vagy más hazai jogszabályban 

meghatározott hasznosítási és újrafeldolgozási célok alkalmazásában is megszűnik hulladéknak lenni, 

amikor az ezekben a jogszabályokban előírt újrafeldolgozási, illetve hasznosítási követelmények teljesül-

nek. 

A Ht. 10. § (1) bekezdése szerint a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó feltételek teljesítéséhez 

szükséges egyedi, illetve részletes előírásokat – ideértve a szennyező anyagok határértékeit, az anyag 

vagy tárgy emberi egészséget érintő hatásait, továbbá az anyag vagy tárgy lehetséges káros környezeti 

hatásainak elkerülésére vonatkozó szabályokat – a 2008/98/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv 6. 

cikke (1) bekezdésének végrehajtására kiadott uniós jogi aktus állapítja meg a (2) bekezdésben meghatá-

rozott kivétellel. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 14. pontjának indokolása: 

A Ht. 53/A. § (1) bekezdése alapján az állami hulladékgazdálkodási közfeladat gyakorlásának jogát az 

állam kizárólag egységesen, egy eljárásban, egy és ugyanazon koncesszor részére a Konctv., a közbe-

szerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) és e törvény rendelkezéseinek megfe-

lelően megkötött koncessziós szerződéssel meghatározott időre átengedheti. 

Ugyanezen § (2) bekezdése szerint az (1) bekezdés szerinti koncessziós szerződéssel átengedett jog 

tovább nem ruházható, de a koncessziós szerződés alapján gyakorolható hulladékgazdálkodási résztevé-

kenység ellátásába a koncessziós társaság koncesszori alvállalkozót, vagy – ha az igénybe vett tevé-

kenység e törvény szerinti engedély vagy nyilvántartásba vétel nélkül végezhető – más alvállalkozót be-

vonhat. 

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra 

került, amellyel kapcsolatban a vonatkozó előírásokat a rendelkező rész III. Környezetvédelmi előírások 

fejezete tartalmazza. Az előírások az alábbiak szerint kerültek indokolásra:  

 

Környezetvédelmi előírások indokolása:  

 

Levegőtisztaság védelme: 

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján a környezetvédelmi hatóság megállapította, hogy az ÉLTEX 

Kft. (a továbbiakban: engedélyes) a Hajdúhadház 13740/17 hrsz-ú telephelyen nem veszélyes 

műanyaghulladékok hasznosítását kívánja végezni. 

A telephelyen a különböző műanyaghulladékok szétválogatása történik, majd a szétválogatott hulladékok 

egy darálón átdarálásra kerülnek. A darálékok big bag zsákba kerülnek, amik továbbszállításig az arra 

kijelölt helyen kerülnek elhelyezésre. Az előállított darálék alapanyagként kerül műanyagfeldolgozó 

partnereknek értékesítésre. 
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A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pont-

ja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a tervezett tevékenység megfelel a levegővédelmi 

követelményeknek és előírásoknak. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 1. pontjának indokolása: 

A telephelyen végzett nem veszélyes műanyaghulladékok hasznosítása során diffúz légszennyező anyag 

kibocsátás várható, erre való tekintettel a környezetvédelmi hatóság előírást tett, mivel az Lvr. 4. §-

aszerint tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 

működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely 

légszennyezettséget okoz. Az Lvr. 26. § (1) bekezdése szerint diffúz forrás üzemeltetése során a 

levegővédelmi követelményeket érvényesíteni kell. Az Lvr. 26. § (2) bekezdése értelmében diffúz forrás a 

lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható 

fenn. 

 

Földtani közeg védelme: 

 

Az engedélyes a Hajdúhadház, Sámsoni utca 2. (hrsz. 13740/17)szám alatti telephelyén nem veszélyes 

műanyaghulladékok hasznosítását kívánja végezni, ahol jelenleg is hulladékkezelési tevékenységet végez 

érvényes hulladékgazdálkodási engedély alapján. 

 

A hasznosítási tevékenység plusz infrastruktúrát nem igényel így a telken belül további építési 

tevékenység végzése nem válik szükségessé. A telephely megfelelő szilárd burkolatú (aszfalt) úttal 

ellátott.  

A telephelyen az öltöző, a zuhanyzó, mosdó és az étkező az irodaépületben és a csarnoképületben 

biztosított. Az ivóvizet a hajdúhadházi közszolgáltató biztosítja, a keletkező szennyvíz a közcsatornába 

kerül. A technológiából eredően ipari szennyvíz keletkezésével nem kell számolni. Az elvezetett 

szennyvizek kommunális jellegűek. A csapadékvíz a tűzivíztározóba kerül elvezetésre. 

 

 

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján, a telephelyen nem veszélyes műanyag hulladékok 

hasznosítása fog történni, ezért a környezetvédelmi hatóság a földtani közeg minőségének védelme 

szempontjából a műszaki védelemre valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. 

évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 6. §. (2) és (3) bekezdéseiben az elővigyázatosságra és 

megelőzésre figyelemmel a rendelkező részben foglalt feltételeket írta elő. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 2-4. pontjának indokolása: 

Tárgyi ingatlan 3 db (Amazon, cellasemlegesítő és mosószerfeldolgozó) mintegy 3810 m
2
 

raktárcsarnokokkal, 3 db (tároló és feldolgozó) sátorépítménnyel, szabadtéri tárolóterületekkel és a 

tevékenység adminisztratív és szociális igényét kielégítő irodaterülettel rendelkezik. A 

hulladékgazdálkodási tevékenységgel összefüggésben használt területek nagysága a 13740/17 helyrajzi 

szám alatti ingatlanon mindösszesen 11 410 m
2
. 

A hasznosításra beérkező műanyag csomagolási hulladékok tárolása az Amazon csarnokban, illetve a 

tároló szabályzatban rögzített nem veszélyes szabad hulladéktároló helyen történik.  

A mérlegelést követően a beszállított hulladékok anyagtípusonként és színenként szétválogatásra, majd 

egy JASU típusú darálón átdarálásra kerülnek. A darálék big-bag zsákba kerül, melynek szemcsemérete 

10 mm. A szemcseméretet rosta biztosítja.  

A hasznosítási technológia eredményeként előállított termék/alapanyagok tárolása big-bag zsákokban az 

Amazon csarnokban történik. Az épület fedett, zárható és egybefüggő szilárd padozattal ellátott. A 

telephelyen a közlekedési utak összefüggő teherviselő, vízzáró burkolattal ellátottak.  

Erre vonatkozóan a rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 2-4. pontjaiban foglalt 

feltételek kerültek előírásra, melyben az útburkolat, tárolótér és hasznosítási hely burkolatának 

kialakításáról a nem veszélyes hulladékok függvényében az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények 
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kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 

Hlr.) 18. § (1) bekezdése rendelkezik, ezzel együtt pedig a műszaki védelemre vonatkozóan a Favir. 10. § 

(1) bekezdés a) pontja rendelkezik. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 5-7. pontjának indokolása: 

A benyújtott havária tervben szerepelnek a kárelhárítás személyi és tárgyi feltételei, valamint a szükséges 

intézkedések, teendők. A gépek eszközök szervizelése külső szolgáltató és a gyártó által kerül 

elvégzésre. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 5-6. pontjának pontjaiban rögzített intézkedések 

biztosítják a szennyező anyagok földtani közegbe jutásának megelőzését valamint a szennyezés 

bekövetkezésekor a kárelhárítás teendőit. A 3-4. pontokban előírt feltételek a Favir. 3. § 39. pontja és 10. 

§ (2) bekezdése, 1. számú melléklete, valamint a Favhér. 1. és 3. mellékletei valamint a 

környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet (a 

továbbiakban: Kár.) 2. § (1) és (2) bekezdései alapján történt. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 7. pontjában a földtani közeget érintő 

szennyezés esetén a területileg illetékes vízügyi hatóság értesítési kötelezettsége a Favir. 19. § (1)-(2) 

bekezdései alapján került előírásra. 

 

A benyújtott dokumentációban, valamint a jelen határozat rendelkező részében tett előírások betartása 

esetén a földtani közeg veszélyeztetése és szennyezése kizárható, annak védelme érdekében a 

jogszabályi előírásoknak megfelelő műszaki védelem és intézkedés biztosított.  

 

A tevékenység végzése során normál üzemi körülmények között a földtani közeget nem érheti 

szennyezés. 

 

Zaj és rezgés védelem: 

A zaj- és rezgésvédelemmel kapcsolatos feltétel a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva a ZajR. és a 

27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet alapján és a 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet került elő-

írásra. 

 

Az ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. a 4242 Hajdúhadház, Sámsoni utca 2. (13740/17 hrsz.) 

telephelyén nem veszélyes hulladék hasznosításra irányuló hulladékgazdálkodási engedélykérelmet 

nyújtott be a környezetvédelmi hatósághoz. A benyújtott környezetvédelmi tervfejezet alapján a telephely 

ZajR. 5. § (3) bekezdés szerinti vélelmezett zajvédelmi hatásterületén zajtól védendő létesítmények 

találhatóak. A legközelebbi zajtól védendő létesítmény a telephely Ny-i határától 45 méterre található. A 

telephelyen egy műszakos munkarendben, nappal történik munkavégzés. A targoncák a műszak egy 

részében szabadtéren is üzemelnek, egy 8 órás műszakot tekintve hozzávetőlegesen 5-6 órát a 

hulladékraktár környezetében, mely a védendő létesítménytől mintegy 75 méterre található.  

Szállításokra csak nappal kerül sor. Szállítási forgalom 4-6 alkalom/nap kamionnal, azaz 8-12 

elhaladás/nap, valamint 2-4 alkalom/nap személygépjármű.  

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 8. pontjának indokolása: 

Annak érdekében, hogy a zajforrások zajkibocsátása a zajterhelési határértékek teljesülésén túl, a lehető 

legkisebb környezeti zajterhelést okozza, az elérhető legjobb technika alkalmazását – ZajR. 9. § (1) be-

kezdése és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 6. § (1) bekezdése figye-

lembevételével – írta elő a környezetvédelmi hatóság. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 9. pontjának indokolása: 
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A ZajR. 3. § (1) bekezdése alapján tilos a védendő területeken veszélyes mértékű környezeti zajt vagy 

rezgést okozni. A ZajR. 2. § a) pontja értelmében védendő (védett) környezet: védendő terület és védendő 

épület, helyiség, amely emberi tartózkodásra, tevékenység végzésére szolgál, és ahol az emberi tevé-

kenység zavarásának megakadályozása vagy az emberi egészség védelme érdekében a környezeti zaj, 

rezgés mértékét korlátozni kell. 

A 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet 3. § (1) bekezdése értelmében a zajkibocsátási határérték 

megállapítása után minden olyan, az üzemi és szabadidős zajforrás területén bekövetkező változást, 

amely a határérték mértékét és teljesülését befolyásolja, a zajforrás üzemeltetője a 3. számú melléklet 

szerinti tartalommal köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak. 

 

A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a környezet védelmének általános szabályairól 

szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakba: Kvt.) 31. § (2) bekezdése alapján a zavaró zaj és a rezgés 

terhelést műszaki, szervezési módszerekkel kell megelőzni. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 10. pontjának indokolása: 

A ZajR. 3. § (3) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság a zajvédelmi követelmények ellenőrzése 

érdekében mérést, számítást, vizsgálatot végezhet vagy végeztethet, illetve mérés, számítás végzésére 

kötelezheti a zajforrás üzemeltetőjét. Mivel a telephely környezetében más üzemi zajforrás is található, 

igazolni kell, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás megfelel a HB/17-IKV/00510-5/2023. 

ügyiratszámú zajkibocsátási határérték megállapító határozatban foglaltaknak. 

 

Természetvédelem: 

A tevékenységgel érintett ingatlan nem védett és nem része a Natura 2000 hálózatnak. 

 

A rendelkező rész III. fejezet Környezetvédelmi előírások 11-12. pontjának indokolása: 

 

Az érintett területen megtelepedő és a környéken táplálkozó védett, fokozottan védett fajok 

élettevékenységeinek zavartalansága, egyedeinek biztonsága és a környező területek védelme 

érdekében a rendelkező rész pontjaiban leírt feltételeket adja a hulladékgazdálkodási hatóság. 

 

A védett és fokozottan védett állat- és növényfajok körét, természetvédelmi értékét a védett és a 

fokozottan védett növény- és állatfajokról, a fokozottan védett barlangok köréről, valamint az Európai 

Közösségben természetvédelmi szempontból jelentős növény- és állatfajok közzétételéről szóló 13/2001 

(V. 9.) KöM rendelet határozza meg. 

A természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Tvt.) 8. § (1) alapján a vadon élő 

szervezetek, továbbá ezek állományai, életközösségei megőrzését élőhelyük védelmével együtt kell biz-

tosítani 

A Tvt. 17. § (1) bekezdése értelmében a 8. § (1) bekezdés rendelkezéseinek megfelelően a vadon élő 

szervezetek élőhelyeinek, azok biológiai sokféleségének megóvása érdekében minden tevékenységet a 

természeti értékek és területek kíméletével kell végezni. 

 

A Tvt. 42. § (1) bekezdése alapján tilos a védett növényfajok egyedeinek veszélyeztetése, engedély nél-

küli elpusztítása, károsítása, élőhelyeinek veszélyeztetése, károsítása, továbbá a 43. § (1) bekezdése 

szerint tilos a védett állatfajok egyedének zavarása, károsítása, kínzása, elpusztítása, szaporodásának és 

más élettevékenységének veszélyeztetése, lakó-, élő-, táplálkozó-, költő-, pihenő- vagy búvóhelyeinek 

lerombolása, károsítása. 

 

Közegészségügyi indokolás: 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja 

alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi 
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Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2025. április 2. napján adott feljegyzésében az 

engedély kiadásához feltétel előírása nélkül hozzájárult, melyet az alábbiakkal indokolt: 

 

ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. (4032 Debrecen, Weszprémi utca 2/A/2.) Hajdúhadház, Sámsoni 

utca 2. (13740/17 hrsz.) telephelyén nem veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedély kiadása ügyében, a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal 

Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály 

(4024 Debrecen, Piac u. 42-48) HB/17-HGO/00637-5/2025. ügyiratszámú eljárásában - a 

népegészségügyi feladatkörbe tartozó szakkérdés vizsgálata során - a megküldött dokumentáció, és a 

hatóság rendelkezésére álló előzményiratok alapján megállapítást nyert, hogy az közegészségügyi 

szempontból megfelelő. 

 

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-48) által ÉLTEX Kereskedelmi és 

Fuvarozó Kft. (4032 Debrecen, Weszprémi utca 2/A/2.) Hajdúhadház, Sámsoni utca 2. (13740/17 hrsz.) 

telephelyén nem veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása 

során népegészségügyi feladatkörbe tartozóan „a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés 2. melléklet 2. pontjában nevesített (Környezet-

egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások fel-

mérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes 

készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegés-

zségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően.) szakkérdésben vizsgá-

latra kerültek. 

 

Vízügyi és vízvédelmi előírások indokolása: 

A területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet a hulladékgazdálkodási 

hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 3. sz. melléklet 5-6. pontjai alapján a Hajdú-

Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és 

Vízvédelmi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2025. április 8.. napján adott 

feljegyzésében az engedély kiadásához hozzájárult és azt az alábbiakkal indokolta:  

 

Vízügyi és vízvédelmi szempontból vizsgálandó szakkérdés: 

Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határo-

zatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, továbbá Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellá-

tása, a keletkező csapadék és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbá-

zis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesül-

nek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 

 

A benyújtott kérelem, és az egyéb rendelkezésemre álló iratok alapján az alábbiakat állapítottam meg: 

 

A telephelyre (elsősorban Hajdúhadház és vonzáskörzete) hulladék műanyag csomagolóanya-gok (HAK 

15 01 02 és 15 01 06) kerülnek beszállításra. A beszállított hulladékok egy része azonnal közvetlenül 

feldolgozható, de érkeznek be vegyes műanyag csomagolási hulladékok is, melyet feldolgozás előtt elő-

zetesen átválogatnak. Ilyen például a vegyes csomagolási hulladékban is beérkező PS tálca műanyaghul-

ladék. A beérkezett hulladékok átvételt követően feliratozásra, majd tárolásra kerülnek. A mérlegelést 

hitelesített – saját tulajdonú erre a célra telepített- 1,5 tonnás lapmérleggel végezzük. A beérkezett mű-

anyaghulladékok tárolása és feldolgozása az Amazon csarnokban történik. A telephely megfelelő szilárd 

burkolatú (asz-falt) úttal ellátott, nyilvántartással és tárolóhellyel rendelkezik. 

A beszállított műanyaghulladékok a MOHU tulajdonát képezik. Társaságunk a MOHU egyik legnagyobb 

alvállalkozójaként szerződéses keretek között szállítja, előkezeli, tárolja a hulladékokat, illetve egyes mű-

anyaghulladékok esetében megvásárolja tőlük és mint saját hulladékot „hasznosítja”, majd értékesíti 

alapanyagként. A telephelyen PS tálca és PS tárcsa hulladék feldolgozása történik. 
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A hasznosításra beérkező műanyag csomagolási hulladékok tárolása az Amazon csarnokban, illetve a 

tároló szabályzatban rögzített nem veszélyes szabad hulladéktárolóhelyen történik. A hasznosítási tech-

nológia eredményeként előállított termék/alapanyagok tárolása big-bag zsákokban az Amazon csarnok-

ban történik. Az épület fedett, zárható és egybefüggő szilárd padozattal ellátott. 

A telephelyen a közlekedési utak összefüggő teherviselő, vízzáró burkolattal ellátottak. 

A telephely közművesített, a szociális vízellátás vezetékes ivóvízhálózatról történik, a keletkezett szociális 

szennyvíz a városi szennyvízhálózatra kerül elvezetésre. A csapadékvíz elvezetése megoldott, zárt rend-

szeren keresztül a tűzivíztározóba kerül bevezetésre. 

Technológiai víz felhasználás nem történik, így csatornába a kommunális szennyvízen kívül egyéb víz 

normál üzemelés mellett nem kerül. 

A tevékenység megvalósulásával többlet csapadékvíz elvezetéssel nem kell számolni, mivel a burkolt 

felületek méretében nem történik változás, a hasznosítási tevékenység pedig a már meglévő (Amazon) 

csarnoképületben történik. 

A hulladék hasznosítási tevékenység során- normál üzemvitel esetén - talaj- és talajvíz szennyezés nem 

fordulhat elő. 

 

A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 2. mellékletével összhangban 

a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken lévő 

települések besorolása alapján Hajdúhadház település érzékeny felszín alatti vízminőség védelmi terüle-

ten lévő település. 

A terület a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelmé-

ről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelettel, valamint határozattal kijelölt vízbázis védőterületet nem 

érint. 

Az árvíz- és jég levonulására a tevékenységeknek nincs hatása. 

 

A felszíni és felszín alatti vizek minősége, mennyisége védelmére és állapotromlására vonatkozó jogsza-

bályban foglaltak a rendelkező részben előírt feltételek mellett érvényesülnek. 

 

A rendelkező részben foglalt előírások a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. 

törvény 6. §., a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet 10. § (1) bekez-

dése, a felszíni vizek minősége védelmének szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Kormányrendelet. 11. 

§ (2) bek., valamint a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szüksé-

ges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüMFVM együttes rende-

letben foglaltak figyelembe vételével történtek. 

 

A szakkérdés vizsgálatát a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. 

rendelet 7/A. §-a, valamint 3. számú mellékletének 5 és 6. pontjaiban biztosított jogkörömben eljárva és 

az ott meghatározott szakkérdések vonatkozásában adtam meg. 

 

 

A határozat rendelkező részének IV. fejezetében foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdés alapján 

került megállapításra. 

 

A rendelkezésre álló iratok alapján a környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság megál-

lapította, hogy a Ht.,  valamint ezen határozat előírásainak betartásával a nem veszélyes hulladékok 

hasznosítása környezetvédelmi, természetvédelmi és hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a 

rendelkező részben leírtaknak megfelelő döntést hozott. 

 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja az engedélyes figyelmét, hogy a 

Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján éves felügyeleti díj fizetésére kötelezett. 

 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy a hulladékgazdálkodási 

hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 34/2024. (XII. 23.) EM rendelet 1. sz. melléklete 
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alapján - jelen engedélyezési eljárásban -, a 611.000,- Ft, azaz hatszáztizenegyezer forint eljárási 

költséget az engedélyes megfizette. 

 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az 

általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban 

foglaltakra figyelemmel a teljes eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy az 

automatikus döntéshozatali eljárásban és sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok 

megkeresése miatt 8 napon belül döntés nem hozható. 

 

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül 

hozza meg. A teljes eljárás ügyintézési határideje: 2025. május 6.  Az ügyintézési határidő betartásra 

került.  

 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát a 124/2021. (III. 12.) Korm. 

rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 

624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet) biztosított 

jogkörében eljárva, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírások a Ht. 6. §-a, 9.§, (1) –(2) bekezdése, 

10.§(1) bekezdése, 15. § (2) és (5) bekezdései, az 53/A. § (1)-(2) bekezdése , 62. § (3) bekezdése, 65. § 

(1) és (5) bekezdései, 70.§ (1) bekezdése, 71.§ (1) bekezdés b) pontja, 79. § (1) és (8) bekezdései, 80.§, 

82/A. § (1) bekezdése, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet) 19. § (3) és (6) bekezdései, a 21. § (4) 

bekezdése, a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése, 7. § (1) és (2) bekezdései, 10. § (1) 

bekezdés b) pontja, (2) bekezdése, 12. § (4) bekezdés a) pontja, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. 

§ (1) és (2) bekezdései, a 14. § (1) és (2) bekezdései,681/2023. (XII. 29.) Korm. rendelet és mellékletei a 

72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet, a Kvt. 31. § (2) bekezdése, a levegő védelemmel kapcsolatos előírások a 

Lvr. 4. §-a bekezdése, a Lvr. 7. § (4) bekezdése, és a Lvr. 28. § (2) bekezdése alapján,a földtani közeg 

védelmével kapcsolatos a Favir. 3. § 39. pontja, a 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai valamint a (2) 

bekezdése, valamint 1. számú melléklete, a Hlr. 18. § (5) bekezdése, a Favhér. előírásai és a Kár. 2. § (1) 

és (2) bekezdései, a zaj-és rezgésvédelmi előírások a ZajR. és a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes 

rendelet alapján kerültek előírásra. 

 

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló 

2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység 

ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve alapján.  

 

A környezetvédelmi és a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei 

kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. 

rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 624/2022. (XII.30) 

Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg. 

 

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § 

(1) bekezdése biztosítja. 

 

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 

törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) 

bekezdése határozza meg. 

 

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó 

hatály elrendelése.  

 

A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza. 

 

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári 
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perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint a Dáptv. 19. §-a határozza 

meg. 

 

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az 

illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik. 

 
Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 
szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult. 
 

 

Debrecen, időbélyegző szerint. 

 

 

Rácz Róbert főispán 

nevében és megbízásából 

 

 

                                      Apró-Sápi Réka 

                           osztályvezető  
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1. Varga Szabolcs_ (meghatalmazott) és rajta keresztül ÉLTEX Kereskedelmi és Fuvarozó Kft. 

_elektronikusan 

2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály 

_hivatali kapu 

3. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 

_hivatali kapu 

4. Irattár 
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